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Lima, 14 de abril de 2025 

 

Oficio N.°151 -2024-2025/EBD-CR 

 

Señor congresista 

Luis Picón Quedo 

Presidente de la Comisión de Salud y Población 

Presente.  

 

  Asunto:  Congresista Ernesto Bustamante solicita licencia 

 

De mi consideración: 

 

Por especial encargo del congresista Ernesto Bustamante Donayre, me dirijo a usted 

para manifestarle que no podrá asistir a la Décima Sexta Sesión Ordinaria de la comisión 

que preside, programada para el martes 15 de abril de 2025 a las 11:30 horas, debido a tener 

programada una actividad de representación parlamentaria en la Academia Nacional de 

Medicina; por lo que, solicito la licencia respectiva. 

 

Sin otro particular, renuevo a usted los sentimientos de mi consideración  

 

 

Atentamente, 

 

(firmado digitalmente) 

 

Alberto Vidalón Pareja 

Asesor 

Despacho congresista Ernesto Bustamante D. 
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Lima, 15 de abril de 2025. 
 
OFICIO N° 0833-2024-2025/RHC-CR 
 
Señor: 
LUIS RAÚL PICÓN QUEDO 
Presidente de la Comisión de Salud y Población  
 
Asunto  : Solicitó licencia para la sesión ordinaria del día 15-04-2025. 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente, y para comunicarle que el suscrito participo 
del 10 al 13 de abril de 2025 en la Cumbre Mundial por la Paz 2025, que organizo la Federación para la Paz 
Universal (Universal Peace Federetion – UPF), de la cual soy miembro en mi condición de Embajador para la 
Paz y Congresista de la República, dicho evento de carácter mundial se llevó a cabo en la ciudad de Seul – 
Corea del Sur. 
 
Es el caso que al término de dicho evento, según itinerario, el retorno se inició el día 14 de Abril partiendo de 
Seúl – Corea del Sur hacia Doha en Qatar arribando a horas 05:30 a.m. (Hora de Qatar), donde me comunica 
la aerolínea que el vuelo de conexión entre Doha – Qatar hacía Sao Paulo – Brasil programado para el 
mismo 14 de marzo a horas 08:25 a.m (hora local) había sido cancelado, por lo que en dicho acto me 
efectuaron la reprogramación para el día martes 15 de abril en el mismo horario, siendo el arribo a Sao 
Paulo a las 05:15 p.m., y luego deberé de embarcarme a Lima en vuelo de LATAM, el cual partirá a las 
07:10 p.m. (hora de Brasil), para arribar a Lima a horas 10:30 p.m.   
 
Conforme a lo expuesto, en la fecha programada para la sesión ordinaria de la Comisión de Salud y 
Población programada para el 15 de abril a hrs. 11:30 a.m. no me encontraré en el país, estando en 
pleno vuelo internacional desde Catar a Brasil, lo que me impide participar de dicha sesión ya sea por 
medio presencial o semipresencial. 
 
Por las consideraciones expuestas solicito señor presidente me conceda Licencia para la sesión ordinaria de 
la comisión que acertadamente preside programada para la fecha antes mencionada.  
 
Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi especial consideración 
y estima personal. 
 
Atentamente, 
 
 

 
_________________________ 
RAÚL HUAMÁN CORONADO 

Congresista de la República 
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